PRO6 Protsendi leidmise

Protsendi leidmise asendamine osa leidmisega  «cinneos

leidmisega

1. Avalda protsent hariliku murruna. Taanda murrud.

10% = 12 = _
100 10
20% = 22 - _—_
100 1 5
50% = — = — = —
100 10 ...
25% =— = — = _
100
75% = — = — = _
100
2. Taida liingad.
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3. Metsa istutati 160 puud.
10 %puudest olid kased

Kui suure osa puudest moodustasid kased?

Mitu kaske istutati?

lterve= ... puud
— — —
1
10
H_J

10 % = ? kased

Leian 10% ehk % 160 puust

160 puud : 10 = 16 kaske

Selleks, et arvutada 10% (ehk %) tervest,

jagan terve 10-ga.

4. Leia 10 % ehk % 8300 kg-st 8300 kg :10= ... kg

S60 Kr-st
205 @-St e
6001 cm-St
S907 M-St

5. Taida tabel.

Arv 50,5 42.9 360 0,3 8100
10 % arvust| 5,05
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6. Juril oli reisil kaasas 250 krooni.
Esimesel reisipaeval kulutas ta sellest 10%.
Teisel pdeval kulutas ta sellest veel 10%.

Mitu krooni kulutas Jiiri esimesel reisipideval?

Mitu krooni oli Jiiril alles teise reispaeva hommikul?
Mitu krooni kulutas Jiri teisel reisipdeval?

Kui palju raha t61 Jiiri koju tagasi?

Mitu krooni kulutas Jiiri esimesel reisipdeval?

100% = . kr
A
— —
H_J
........................... kr 10 %
Mitu krooni oli Jiiril alles teise paeva hommikul?
Mitu krooni kulutas Jiiri teisel reisipaeval?
100% = .o kr
A
— —
H_J
........................... kr 10 %




